
Težak gospodarski položaj Angore

Zdravilo so našli
Podobno, kot lani, smo tudi Ietošnje Ieto žal morali ugotoviti, da se GOO-čIanski
delovni kolektiv Angore, ki se je lani kot temeljna organizacija združenega dela
pridružil Tekstilu, še vedno bori s hudinii težavami. Spoznanje ni iz trte izvito,
saj je Angora Iani ob 78 milijonih dinarjev celotnega dohodka »prigospodariia«
še nekaj manj kot tri milijone poslovne izgube. Vei-jetno bi bila izguba še večja,
če ne bi v drugem polletju lanskega leta prišlo v tovarno novo vodstvo ter
skupno s sindikatom in ostalimi družbenopolitičnimi organizacijami, organi
upravljanja ter drugim, sprejelo nekatere odločitve, ki naj bi Angori spet po.
vrnile ugled dobrega proizvajalca pletenin.

Po pripovedovanju sindikalnih ak-
tivdstov, je prejšnje vodstvo zapustilo
fcovamo v najbolj kritičnem obdobju,
poleg tega še vsi delavci v komeroiali,

• kar je samo pospešilo drsenje Angore
y propad. Seveda je treba vzroke za
izredno težak gospbdarski položaj -te
delovne organdzacije mimo zunanjih.
vzrokov iskati, tudi v •tovarnd in v ko-
Lsktivu, mednje pa sodd brez dvoraa
nizka produkMvnost, slaba organdzaci-
ja deda ter neprimerni delovni pogoji.

Po lanski reorganizaoiji sdndikata,
so po zaslugi OOS pospešili akoijo za
sanacijo razmer v podjetju. V Angori
so postopoma torej uspeli zmanjšati
izgubo tako, da računajo, če bo šlo
vse po sreči, da bodo letošnje poslov-
no leto zaključili brez izgube. Sdndi-
kalna organdzacija se je zavzeto lotila
tudi sanacdje tovarne in uresnlčevanja
stabilizacijskdh programov. Tako je
že dalj časa po-leg naporov za trdnej-
šo samoupravno inpalitično oirganizi-
ranost v kolektivu domala vse usmer-
jeno v sanaoijo deioVne organizacije.
Po zatrdilu Vide Smrekarjeve, pred-
sednice konference sdndikalnih organi-
zacij v Angori, s tako prizadevnostjo,
kot jo kažejo Ijudje danes, ni mogoče
pričakovati drugega, kakor uspehe.
Toda, to je le ena stran skrbi njiho-
vega sindikata.

Čeprav v Angori delavci v glavnem
niso zadovoljni z mesečnimi prejemM,
gre v zadnjem času dejansko na bo-
lje. Vodstvo podjetja je ob prizadev-
hem sodelovanju tovairiiškega sindi-
kata izdelalo nova merila za nagraje-
vanje po delu. Ne gre pa samo za
spodbudnejša merila nagrajevanja po
delu, pač pa tudi za uveLjavitev inter-
ne zakonodaje, s katero bi ščasoma
zmanjšali dzostanke z dela. To jim je
v precejšnji meii uspelo že do sedaj,
saj so, na primer lani decembra izgu-
bili zaradi »bolniških« 5000 delovnih
ur, januarja letos se je ta številka
zraanjšala že na 3000, spomladi in v
teh mesecdh pa beležijo le še kakih

1000 delovnih ur bolniških izostankov
z dela 'na mesec.

V Angori z zadovoljstvoin ugotav-
ljajo, da je k večji produktivnosti de-
la prispeval spodbudnejši sistem na-
grajevanja, precej pa tudi dejstvo, da
so po kriznem obdobju in žalostnem
slovesu starega vodstva naposled ure-
dild odnose in prepričald večdno kolek-
tiva, da je izključno od zaposlenih. od-
visna prihodnost Angore in socialna
varnost slehernega posebej. Proble-
mov pa je še nekaj. Vsakemu gostu,
najraje seveda novinarju, radi povedo,
da jim poleg sanacije tovarne povzro
ča precej preglavdc tudi odpravljanje
nočnega dela žensk. Kot kaže bodo v
Angori ta problem rešili šele do 1980.
leta, saj se dobro zavedajo, da kljub
željam in prizadevanjem, ne bo mogo-
če uspeti prej. Ob vsem tem je po-
membno predvsem dejstvo, da so se
z vso resnosbjo in doslednostjo lotili
uresničevanja stabilizacijskih progra-
mov in da obkoncu letošnjega leta,
tako vsaj pričakujejo, ne bodo več
»prdgospodarili« nekaj starih milijo-
nov izgube.

K tem naporom je v največji meri
prispevala svoj delež konfere'nca sin-
dikalnih organizacij, kd po prvih. iilcre-
pih, skupno z novim vodstvom pod-
jetja, ZK in samoupravnlmi organd,
že »sluti« vizijo prihodnosti Angore,
njeno ordganiziranost na samouprav-
ndh osnovah, odkrite odnose in zlasti
dejansko samoupravo v njej. Pred-
vsem je razveseljivo, da so v Angord
slednjid našli zdravilo za ozdravitev
tovarne in da s skupnimi modmi po-
stopoma rešujejo najbolj žgoče po-
slovne, samoupraVne in življenjske te-
gobe zaposlenih. S tako zastavljeno
akcijo bodo vsekakor kos tudi teža-
vam, ki jih še čakajo, čeprav danes
tudi največji pesimistd ne dvomijo več
v to, da tovarna ne bi ozdiravela. V
teh pričakovanjih pa je ne nazadnije
tudi močno orožje vseh tastih, ki sku-
šajo zdaj spet pOiVitniti Angori njen
nekdanji ugled, I. V.


